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 01 - AS METODOLOGIAS DE ENSINO UTILIZADAS PELO (A) PROFESSOR
(A) DESAFIAM VOCÊ A APROFUNDAR CONHECIMENTOS E DESENVOLVER

COMPETÊNCIAS REFLEXIVAS E CRÍTICAS? 
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04 - O (A) PROFESSOR (A) UTILIZA TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO (TICS) COMO ESTRATÉGIA DE ENSINO (PROJETOR,

MULTIMÍDIA, LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA, AMBIENTE VIRTUAL DE
APRENDIZAGEM E OUTROS)? 

 07 - OS TRABALHOS E/OU ATIVIDADES DA DISCIPLINA EXIGEM DO (A)
ALUNO (A) CONSULTA A DIVERSAS FONTES DE PESQUISA (LIVROS, SITES,

BLOGS, PESQUISAS DE CAMPO E OUTRAS)?

10 - O (A) PROFESSOR (A) É ASSÍDUO ÀS AULAS? 

02 - OS PLANOS DE ENSINO SÃO CUMPRIDOS EM SEUS OBJETIVOS,
CONTEÚDOS, ATIVIDADES E AVALIAÇÃO? 
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03 - O (A) PROFESSOR (A) DEMONSTRA DOMÍNIO DOS CONTEÚDOS,
CLAREZA E OBJETIVIDADE EM SUAS EXPLICAÇÕES E FAZ O

ENCADEAMENTO DOS ASSUNTOS ABORDADOS EM SUAS AULAS? 
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05 - APÓS A CORREÇÃO DAS AVALIAÇÕES É DADO FEEDBACK AOS
ALUNOS? 
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06 - AS AVALIAÇÕES DE APRENDIZAGEM REALIZADAS SÃO COMPATÍVEIS
COM OS CONTEÚDOS E/OU TEMA TRABALHADOS PELO (A) PROFESSOR

(A)?
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08 - O (A) PROFESSOR (A) APRESENTA DISPONIBILIDADE PARA ATENDER OS
ESTUDANTES QUANDO SOLICITADO?

09 - O (A) PROFESSOR (A) MANTÉM RELACIONAMENTO CORDIAL
 COM OS ALUNOS? 
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11 - O (A) PROFESSOR (A) É PONTUAL E CUMPRE HORÁRIO
DE INÍCIO E TÉRMINO DAS AULAS? 
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12 - O (A) PROFESSOR (A) CUMPRE OS PRAZOS DE
ENTREGA DE NOTAS E FREQUÊNCIA? 

13 - O (A) PROFESSOR (A) RESPEITA AS DIFERENTES
OPINIÕES?
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14 - A DISCIPLINA PROPORCIONA AOS DISCENTES CONSTRUIR O
CONHECIMENTO?
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17 - O AMBIENTE VIRTUAL DE APRENDIZAGEM FAVORECE ASPECTOS
RELATIVOS À ORIENTAÇÃO DE APRENDIZAGEM COMO UM TODO?

20 - OS MOMENTOS DE AULAS SÍNCRONAS (REMOTAS) SÃO
PLANEJADOS E INFORMADOS AOS DISCENTES COM ANTECEDÊNCIA? 

23 - É ASSEGURADA A FLEXIBILIDADE NO ATENDIMENTO AO DISCENTE,
OFERECENDO HORÁRIOS AMPLIADOS PARA O ATENDIMENTO TUTORIAL?

15 - O AMBIENTE VIRTUAL DE APRENDIZAGEM FAVORECE A
INTERATIVIDADE ENTRE ACADÊMICOS, DOCENTES E TUTORES? 
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16 - O AMBIENTE VIRTUAL DE APRENDIZAGEM PERMITE AO DISCENTE
RESOLVER, COM RAPIDEZ, QUESTÕES REFERENTES AO MATERIAL

DIDÁTICO E SEUS CONTEÚDOS? 
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18 - O MODELO DE TUTORIA NA DISCIPLINA É ADEQUADO?
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19 - AS METODOLOGIAS DE ENSINO UTILIZADAS PELO (A) PROFESSOR (A)
DESAFIAM VOCÊ A APROFUNDAR CONHECIMENTOS E DESENVOLVER

COMPETÊNCIAS REFLEXIVAS E CRÍTICAS?
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21 - OS DISCENTES SÃO INFORMADOS DESDE O INÍCIO DO CURSO SOBRE
NOMES, HORÁRIOS, FORMAS E NÚMEROS PARA CONTATO COM DOCENTES E

TUTORES?

22 - OS DISCENTES SÃO INFORMADOS COM ANTECEDÊNCIA SOBRE
LOCAIS E DATAS DE PROVAS E DATAS LIMITE PARA AS DIFERENTES

ATIVIDADES? 
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24 - O (A) PROFESSOR (A) CUMPRE OS PRAZOS DE ENTREGA DE NOTAS E
FREQUÊNCIA

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - 
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